

जिला सूचना कार्यालय हरिद्वार।
निकट देवपुरा चौक, पुरानी कचहरी, हरिद्वार।

E-mail: suchnaharidwar@gmail.com दूरभाष : 01334-226695, मोबाइल: 7055007017

दिनांक : 27.10.2017

प्रेस विज्ञप्ति

हरिद्वार। कलेक्ट्रेट भवन रोशनबाद में मीजल्स रुबेला टीकाकरण अभियान की जिला टास्क फोर्स समिति की बैठक जिलाधिकारी दीपक रावत के निर्देशानुसार आयोजित की गयी। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी स्वाती भदौरिया ने कहा कि मीजल्स रुबेला एक जानलेवा बीमारी है, जिसको वैक्सीनेशन के द्वारा पूर्णतया समाप्त किया जा सकता है। 30 अक्टूबर से स्वास्थ्य विभाग की टीमों द्वारा जनपद के स्कूलों में अभियान चलाकर 09 माह से 15 साल तक के बच्चों का टीकाकरण किया जायेगा। उन्होंने कहा कि पहले से वैक्सीनेशन होने पर भी टीकाकरण दोबारा अवश्य कराये। टीकाकरण के पश्चात् बच्चों को आधा घंटे तक शिक्षकों की निगरानी में रखा जाएगा। इस अभियान में तहत जनपद के 06 लाख 07 हजार दो सौ 84 बच्चों के टीकाकरण का लक्ष्य रखा गया है। अभियान में जनसहभागिता बढ़ाने तथा आमजन को जागरूक करने के लिए एक विशाल रैली का आयोजन शनिवार 28 अक्टूबर को ऋषिकुल आयुर्वेदिक कॉलेज के गेट से हरकी पैड़ी तक किया जाएगा। रैली में जनपद के सरकारी एवं निजी स्कूलों द्वारा प्रतिभाग किया जाएगा।

मुख्य विकास अधिकारी ने मीजल्स रुबेला टीकाकरण अभियान में शत-प्रतिशत लक्ष्य हासिल करने के लिए स्वास्थ्य विभाग को माइक्रो प्लान के अनुसार सभी संबंधित विभागों से समन्वय कर कार्य करने के निर्देश दिये। जिला पूर्ति विभाग को राशन डीलर के द्वारा बैनर एवं पोस्टर एवं मनोरंजन कर विभाग को केबल टीवी के माध्यम से प्रचार-प्रसार करने के निर्देश दिये। तहसीलों एवं ब्लॉक में बैनर एवं फ्लेक्स बोर्ड के माध्यम से टीकाकरण के बारे में प्रचार एवं अभिभावकों को जागरूक करने के निर्देश दिये।

सीडीओ ने कहा कि जिन नोडल अधिकारियों की ट्रेनिंग अभी तक नहीं हुई है, उनकी ट्रेनिंग कराने तथा बहादुराबाद एवं लक्सर ब्लॉक में मेडिकल ऑफिसर की नियुक्ति करने के निर्देश भी दिये। इसके अलावा टीकाकरण अभियान में ग्राम प्रधानों, मीडिया, सोशल मीडिया, केबल टी.वी. के माध्यम से प्रचार के साथ ही साधु-संत समाज, मदरसों एन.जी.ओ. का भी सहयोग लेने के निर्देश दिये।

इस अवसर पर यूनिसेफ के प्रतिनिधि डॉ० आरिफ खान, डब्ल्यूएचओ के प्रतिनिधि डॉ० संजीव मेहरोत्रा, डॉ० आनन्द, जिला शिक्षा अधिकारी बेसिक ब्रह्म सिंह सैनी, अपर मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ. एच.डी. शाक्य, जिला पूर्ति अधिकारी राहुल शर्मा, एसीएमओ डॉ० अशोक कुमार, डॉ० नरेश चौधरी आदि उपस्थित थे।

जिला सूचना अधिकारी
हरिद्वार।